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Нова серія стандартів ISO пропонує практичний інструмент для забезпечення
справедливої конкуренції, зниження ймовірності порушень під час здійснення закупівель
та підвищення прогнозованості закупівель у сфері міжнародного будівництва.

    

Серія стандартів ISO 10845 в області закупівель для будівництва, що складається з 8-ми
частин, допоможе організаціям створити справедливу, об'єктивну, прозору, конкурентну і
рентабельну систему закупівель. Ці міжнародні стандарти розроблені з метою допомогти
державним, приватним і міжнародним організаціям та їхнім основним субпідрядникам
адаптувати свої системи закупівель відповідно до кращої міжнародної практики.

  

Закупівлі являють собою процес, в ході якого заключаються, відстежуються та
виконуються контракти. Сюди включаються всі етапи, починаючи від визначення
проекту або продукції, що закуповується, ведення переговорів та оцінки тендерних
пропозицій, отримання та ведення контрактів до визначення відповідності вимогам.

      

У першій частині цієї серії ISO 10845-1:2010 описується процес розробки системи
закупівель, встановлюються правила і рекомендації щодо методів і процедур закупівель,
основи розроблення політики закупівель і способи управління та контролю.

    

У частині 2-й стандарту ISO 10845-2:2011 встановлюється стандартний формат для
запитів, тендерної та контрактної документації та загальні принципи складання
документації на постачання, послуги, проектувальні та будівельні контракти, як на рівні
основних виконавців, так і субпідрядників. Стандарт забезпечує базу для стандартизації
складених документів і поліпшення комунікації між сторонами, що беруть участь в
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закупівельній діяльності.

    

Частину 2 стандарту ISO 10845 можна застосовувати при складанні закупівельної
документації, де застосовуються міжнародні форми контрактів, такі як контракти FIDIC і
NEC3, опубліковані Міжнародною федерацією інженерів-консультантів (FIDIC) та
Інститутом цивільних інженерів відповідно.

    

У стандарті ISO 10845-3:2011 встановлюються  умови проведення тендеру,
визначаються умови оцінки учасників, методики здійснення процедур пропозиції та
отримання схвалення, зворотного зв'язку з учасниками за результатами тендеру.

    

У стандарті 10845-4:2011 описуються стандартні умови для запиту про висловлення
зацікавленості. Вони включають вимоги до заявки, критерії оцінки учасників і методику
проведення запиту та оцінки заявок.

    

У частинах 5-8 стандарту ISO 10845 встановлюються ключові показники ефективності
(KPI) для оцінки результатів контракту для цільових підприємств, спільних підприємств,
місцевих ресурсів і робочої сили з метою встановлення мінімальних критеріїв
продуктивності для підрядників. Ці стандарти дозволяють розглядати питання сталого
розвитку з точки зору вимірних результатів.

    

Д-р Рон Уотермайер, керівник проекту з серії стандартів ISO 10845, зазначає: "Ця серія
стандартів стане неоціненним інструментом для сприяння у розвитку міжнародної
торгівлі, зокрема для країн, що розвиваються, які можуть відчувати брак досвіду та
інструментів у цій галузі. Різні частини стандарту ISO 10845 можна легко включити в
систему закупівель шляхом посилання на них у політиці або нормативному документі.
Частини 3 та 4 можна безпосередньо включити в закупівельну документацію шляхом
посилання.

    

Зазначені стандарти можуть бути корисні особам, зайнятим у закупівельній діяльності, у
підвищенні якості їх роботи. Вони допоможуть створити уніфіковану систему закупівель і
підвищити якість закупівельної документації. Стандартні процедури і методи можуть
також служити основою для розробки узгодженої програми навчання у сфері закупівель
і сформувати основу для нарощування потужностей для постачання такої важливої
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галузі, особливо в країнах, що розвиваються ".

  

Джерело: http://www.technormativ.ru
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